

САМЫЕ ЛУЧШИЕ СКАЗКИ

Т. АЛЕКСАНДРОВА

домовёнок
Кузька

«МАСТЫЦА»



НИЗОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА

8 октября
празднуем
День рождения
книги о

домовенке Кузе





ОСЕНЬ 1972 ГОДА В
УСАДЬБЕ ВАСИЛИЯ
ПОЛЕНОВА ТАТЬЯНА
ИВАНОВНА
АЛЕКСАНДРОВА
НАЧАЛА ПИСАТЬ
ПОВЕСТЬ О
ДОМОВЕНКЕ КУЗЕ



ЭТО МИЛЕЙШЕЕ СОЗДАНИЕ ТАК ПОЛЮБИЛОСЬ
ЧИТАТЕЛЯМ, ЧТО ИСТОРИИ С НИМ СТАЛИ КЛАССИКОЙ.



УМОРИТЕЛЬНЫЕ ФРАЗЫ, КОТОРЫЕ НРАВЯТСЯ ВЗРОСЛЫМ И ДЕТЯМ





- - Ах, беда-беда-огорчение! Что ни скажешь – не по разуму, что ни молвишь – все попусту, что ни спросишь – все без толку!

Кузька не только наследник мудрости и проказ старых домовых, он еще и хранитель «Живого великорусского языка». Татьяна Ивановна научила своего домовенка говорить языком Даля.



КНИГИ ПРО КУЗЬКУ ГАЛИНЫ АЛЕКСАНДРОВОЙ – ДОЧЕРИ Т.И. АЛЕКСАНДРОВОЙ



**Добрые сказки
продолжаются.....
спасибо за
внимание!**